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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 14 maart 2023 

Aanwezig: (verslag), , 

, en  (voorzitter). 

Te gast: . 

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 07-02-2023. Akkoord 

 

Mededelingen 

 

  is wat later en moet iets eerder weg. 

 heeft wat informatie gestuurd over de ontwikkeling op 

het voormalige terrein van het ROC in Zwanenveld. Bijbehorend 

bestemmingsplan is nog niet definitief. Te vroeg om nu te bespreken in 

de werkgroep. Wel in de gaten houden.  heeft dit vast met 

bekeken. Conclusie: er zijn huisnummerreeksen over die gebruikt kunnen 

worden, maar de manier waarop ze aansluiten op de omringende 

nummers is niet ideaal. Al kun je dat ook over de al bestaande situatie 

zeggen. We zullen de ontwikkeling op het genoemde terrein een 

volgende keer bespreken in de werkgroep. 

 

Lopende zaken 

 Onderschriften Ulpia & Fabrica: nog oppakken met uitvoerders.  

Nogmaals onder de aandacht gebracht. Inhoudelijke reactie 

binnenkort verwacht.  heeft laten weten dat het kan. 

stelt een brief op om de raad te informeren. 

 Straatnaamborden St. Titussingel/ onthulling mei. De werkgroep is het 

in principe eens over het onderschrift:  

“Titus Brandsma (1881-1942):  

karmelietenpater, hoogleraar en verzetsman.  

Vermoord in Dachau. In 2022 heilig verklaard.” 

heeft aan van Stadsbeheer gevraagd of de 

lengte van dit onderschrift in orde is én wat maximale aantal tekens is 

wat in het algemeen op een bord mag. 

 Piet Verweij en het bloemenwapen. heeft in overleg met 

communicatie degene die een straatnaam had aangevraagd 

geïnformeerd over het voornemen van het college om aandacht te 

besteden aan Piet Verweij rondom het inzaaien van het 

bloemenwapen.  heeft achtergrondinformatie uitgezocht. Verder 

heeft hij geen extra informatie gevonden.  informeert communicatie. 

 Hof van Holland: heeft de beslispunten in het voorstel nog wat 

strakker geformuleerd. Zie bijlage. Dit voorstel zal hij ook bespreken 

met JZ, BBA en de griffie. Om op die manier tot een eenduidig sjabloon 



 

 

   

   

 
 

voor straatnaamgeving te komen. De werkgroep is het eens met de 

aanpassingen. 

 Straat tussen Eerste Oude Heselaan en Tunnelweg. heeft 

geïnformeerd over de conclusie van de werkgroep om de 

straat te betrekken bij de Eerste Oude Heselaan. Op haar verzoek 

wacht met het maken en in proces brengen van het bijbehorende 

voorstel, zodat dit t.z.t. tegelijkertijd met andere besluitvorming 

gedaan kan worden. Zij houdt hem op de hoogte.  

Straatnaamgeving bij Teersdijk 

Naar aanleiding van het uitbreiden van woonwagenstandplaatsen bij de 

Teersdijk kreeg de werkgroep een verzoek om te kijken naar wat dit betekent 

voor straatnaamgeving. en hebben dit vast bekeken. Zij komen tot 

de conclusie dat het voldoende is om de geometrie van bestaande straten op 

de nieuwe situatie aan te passen. De werkgroep is het hiermee eens. zal een 

voorstel voorbereiden. 

Winkelsteeg 

Stedenbouwkundige  geeft toelichting tijdens het 

werkgroepoverleg. Duidelijkheid over straatnaamgeving rond NDW21 is op 

korte termijn nodig in verband met de tijdelijke woningen die er dit jaar 

komen. Om die reden is het van belang dat een eventueel bijbehorend (eerste) 

voorstel op 28 juni in de raad is. De deadline van bestuurlijk aanleveren is dan 

donderdag 11 mei.  

werkt voor Stadsontwikkeling en is betrokken bij de ontwikkeling van 

Winkelsteeg en de Kanaalzone. Hij werkt aan een ontwikkelvisie. Hier is 

achtergrondinformatie over die hij aan de werkgroep zal geven. Verder is er 

een cultuurhistorisch rapport. Dit vraagt  na via secretaresse  

.  

legt uit dat er in Winkelsteeg en de Kanaalzone de komende jaren veel 

ontwikkeld zal worden. Stedenbouwkundig gezien gaat dit allemaal relatief 

snel. Het heeft alles te maken met de opdracht om voor 2030 4000 nieuwe 

woningen te realiseren. Dat betekent dat er elk jaar stukken bijkomen waar 

straatnaamgeving voor nodig is: 

 Begin 2024 verlegging van Neerboscheweg en Graafseweg. Hier 

onstaat een nieuw ‘stationsplein’ en mogelijk hoven. 

 Woningen langs het kanaal. 

 Bij Winkelsteegseweg: dit jaar tijdelijke vluchtelingenopvang. Daarna 

zal het sportpark op termijn een plek worden voor vaste woningbouw. 



 

 

   

   

 
 

 NDW21: daar komen in de loop van 2023 woningen. Hoewel die tijdelijk 

van aard zijn, zullen ze er waarschijnlijk 15 tot 20 jaar staan. 

heeft een voorkeur om de weg die vanaf de Nieuwe Dukenburgseweg 

door het terrein richting Winkelsteegseweg gaat een aparte naam te 

geven. Tijdens ons volgende werkgroepoverleg in april zullen we deze 

optie verder bespreken. Ook in het kader van bestaande adressen die 

mogelijk moeten veranderen en of dat op korte termijn kan. Verder 

bekijkt de werkgroep opties voor nieuwe thema’s om op aan te sluiten. 

Bijvoorbeeld techniek, het landgoed Winkelsteeg, archeologie of 

graansoorten. 

 Handig om wethouder Tobias van Elferen en eventueel ook Noël 

Vergunst te betrekken in onze adviezen en voornemens. 

 stuurt de actuele besproken plankaart naar . 

 

Rondvraag 

 


